Name: Datum:
Spickzettel
Vorgdanger, Nachfolger, Zehnervorganger, Zehnernachfolger
ZV | V |Zahl| N | ZN
30 | 33| 34 | 35| 40
Zahlenfolgen Hunderterfeld
112 |3 |4|5|6|7|8|9]10
@ @ 11 1213 |14 (15|16 |17 |18 |19 | 20
35 38. 41 44 47 21 |22 123124 |25 |26 |27 |28 |29 | 30
T T 31 (32 (33|34|35|36 37|38 |39 |40
41 |42 | 43 |44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 |52 |53 |54 | 55|56 |57 |58|59|60
61 |62 | 63 |64 | 65|66 |67 |68 |69 |70
71 |72 | 73|74 |75|76 |77 |78 |79 |80
81 (82|83 |84|85|86|87|88|89|90
91 |92 |93 |94 | 95|96 | 97 | 98 | 99 |100
Rechnen ohne Ubergang
Rechne die Zehner zusammen und die Einer! 73 + 26 =99
Rechnen mit Ubergang Rechne in Schritten!
76 +16=_ 92-14=_
76 +10=86 86 +6 =92 92-10=82 82-4=78

Platzhalteraufgaben
43 + 24 = 67
43 + 20 + 4 = 67

Unterschied
99 97

u. 8 99-91=8

Wie viele Zehner und Einer fehlen?

oder einer Platzhalteraufgabe!

91+ 8 =99

Berechne den Unterschied mit einer Minusaufgabe
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Name: Datum:

Das weip ich aus der 2. Klasse: Zahlenraum bis 100
1. Wie heift die Zahl? Lies die Geheimschrift!

2. Bundele in Zehner und Einer!

S Bm

3000 ¢y |ZE elelele’e z|E
@do
Gl elelole%e
CETD D [ZE el z[E
oloo'oeJNG olefefee mm
elelofe%e
3. Ordne die Zahlen! >3
a) Beginne mit der kleinsten Zahl! 93] [39 +6 58 871178 |[92
b) Beginne mit der groften Zahl! [ 39 7 38 55 66|99 97
4. Vorgdnger, Nachfolger und Zehnervorgénger, Zehnernachfolger
VA" V |(Zahl| N ZN yA' V |Zahl| N ZN
57 41
89 65
90 79
5. Setze die Zahlenfolgen fort!
78, 82, 86, , , , 102 63, 60, 57, , , 45
44, 46, , , , 94 58, 52, 46, , , 22
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Name: Datum:

Das weip ich aus der 2. Klasse: Zahlenraum bis 100
6. Verbinde mit dem Zahlenstrahl! !i <
|||||||||||||||||||||||||||||||||||I|||||||||I|||||||||||||||||||||||||||||I|||||||||I|||||||||I|||||>
70 20 30 40 50 60 70 80 90 700
7. Erganze die Ausschnitte aus dem Hunderterfeld! 10
3L 58 57
67

8. Lose die Zahlenratsel!

a) Die Zahl hat vier Zehner und doppelt so viele Einer. Die Zahl heifit: ____

b) Die Zahl hat zwei Zehner mehr und sieben Einer weniger als 38. Die Zahl heiffit: ____
c) Der Nachfolger der gesuchten Zahl heif3t 66. Die Zahl heifft: ____

d) Die Zahl ist um 40 kleiner als 99. Die Zahl heifft: ____

e) Der Vorgénger der gesuchten Zahl heif3t 59. Die Zahl heifft: ____

f) Die Zahl ist um 30 gréfer als 55. Die Zahl heif3t: ____

g) Die Zahl hat genauso viele Einer wie Zehner. Die Zahlen heif3en:

9. Rechne aus!

40+30=___ 80+10=___ 50+50=___ 60+20=__
20+50=__ 40+40=__ 10+80=__ 70+20=__
40 +45=__ 83+10=___ 36+40=__ 56+30=__
10+52=__ 57+40=___ 19+80=__ 71+10=__
60-30=__ 70-40=__ 90-50=__ 60-20=__
80-50=___ 40-40=_ 50-10=___ 70-60=___
48 -40=_ 81-10=__ 66-30=__ 56-30=__
98-50=__ 75-40=__ 59-20=__ 78-10=__
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